

明年开始,全市范围内将全面开展“畅通郑州”交通综合整治活动。昨日,市政府召开新闻通气会,有关负责人介绍,2010年“畅通郑州”交通综合整治活动主要包括外围交通建设工程、市政道路桥梁建设工程、隧道建设工程、道路改造工程、停车场整治及建设、交通智能化建设与管理等内容,涉及新建、改建、扩建道路桥梁,打通断头路等建设项目约180项,预计总投资将达到约195亿元。其中市政道路桥梁建设以改善中心城区交通环境为主,总投资约105亿元。

晚报记者 王菁 李萌



昨天,记者在黄河路与文化路交叉口看到,一座环形立交桥正在紧张施工。该工程建成后,将极大地缓解该路口行车的现状,方便居民出行。

晚报首席记者 贾俊生 图

# 明年投入105亿元改善中心城区交通环境 建10座立交实现三环畅通

## 整治郑州交通

### 明年建京广路—沙 口路城市快速路,配合 三环改造建10座立交

城市快速路就是在中心城区内建设高架或下穿隧道工程,使城市交通在不同区域间可以快速进行转移。按照计划,明年将开工建设京广路—沙口路等城市快速路,就能使城市北区交通迅速与城市中心区、西南区快速连接起来。面对目前南阳路、中原路、嵩山路、京广路道路拥堵的交通压力,建设城市快速路就成了一剂良药。

随着城市环道的交通压力不断增加,城市三环也变得没从前那么畅通了。按照建设安排,还将结合三环快速路升级改造,配套建设西三环—航海路互通立交、北三环—索凌路—丰庆路立交、南三环—长江路直通式等10座立交,实现三环路的全线高速畅通。

### 建农业路下穿花园路、东风路下穿花园路、紫荆山路下穿金水路隧道工程

城市交通平面交叉,将会出现越来越多的交通堵塞点。解决平面交通堵塞问题,就需要将平面交通分层,通过跨线立交、下穿隧道引导交通在节点处分离。据了解,根据2009年确定的下穿隧道建设计划,

2010年将做好东风路、黄河路、北三环下穿编组站隧道建设及前期工作,并随同地铁1号线、2号线建设配套建设农业路下穿花园路、东风路下穿花园路、紫荆山路下穿金水路隧道工程。

### 建86.8公里主次干道,打通郑大南路等不少于20条断头路

城市道路的辐射能力还需要通过城市主次干道的建设加强。明年将建设总里程为86.8公里的主次干道。蓝天路、紫荆山路等17条主干道

和代庄南街、纬二路等14条次干道都在建设计划之列。另外还将打通郑大南路、汝河路、文博西路等不少于20条断头路,总长约22.3公里。

### 在火车站等区域建更为合理的步行系统,新建10处人行天桥

据了解,明年将在人口密集区、商业集聚区、火车站东西广场、二七广场等区域建设更为合理的步行系统。并计划新建10处人行天桥等项目,使步行系统能发挥更大的人流疏导作用。

据规划部门工作人员介绍,步行系统是将人行道、人行过街设施等步行通道合理的衔接在一起,并通过相应的地下空间的应用,使行人和机动车分离,以达到“各行其道”的目的。

### 改造19个积水点、百条背街小巷,20个交通拥堵路口

在二环支路等路段,占道经营等导致道路严重拥堵的情况经常出现。今后这样的问题将得到更好的解决,据悉,我市今后将建立完善联动执法机制,整治主次干道、窗口地区和重点区域、路段的违章占道经营等

行为。另外,还将对市区19个积水点、百条背街小巷及20个交通拥堵路口进行改造。通过市政道路改造工程和执法整治完善交通设施,改善中心城区交通“微循环”。

### 河医立交和紫荆山立交区域将建设公交换乘枢纽

明年城市公交也将有新的动作。根据计划,明年将建设河医立交和紫荆山立交公交换乘枢纽。郑州市公交总公司工作人员透露,公交换乘枢纽将在特定区域建设,可供多条公交线路通过、首发、折返等,使乘客可以在公交换乘枢纽进行迅速换乘,实现公交服务范围的“无缝衔接”。

化BRT现有运量,加大运行密度,形成快速公交系统“一主十支”的快速公交主线网络。还将在花园路等主干道设置全天候或时段性公交专用通道,提升公交运行速度。

另外,针对市民关心的“长辫子电车”会不会从郑州消失的问题,有关负责人在昨天的通气会上表示,今后将优化常规公共汽车和无轨电车线网的布局,改进公共交通运输工具,来服务市民出行需求。

明年城市公交将以优化公交线路、建设公交网络、增加公交港湾为建设重点。并通过强

### 明年力争开建10个停车场,繁华路段停车有可能提高收费

机动车乱停放一直是城市管理的难点问题。明年这一问题也有望得到一定程度的缓解。作为畅通郑州工程重要组成部分,明年的停车场整治以规范使用、扩大建设为重点,近期规划建设23个停车场,力争在明年开工建设10个地下地上立体停车场。并逐步解决整

改被挪用、占用的停车设施,杜绝新建停车场、停车设施挪作他用。

此外新闻通气会还透露,将要规范道路停车设施,实施不同区域、路段停车差别收费。这意味着,今后在繁华路段、高峰时段停车,将要花费更多的停车费。

美的 [空调、冰箱、洗衣机] 三军聚首, 缔造中国家电新帝国!

美的三军盛宴中原 岁末亿万大酬宾

# 错过三天 再等一年

— 敬请高度关注 —

{ 2009年12月18日~20日 }

# 等着瞧!

我们要做到:  
**绝不后悔和绝对超值!**

关爱提醒

本次促销集美的(空调、冰箱、洗衣机)旗下所有系列,共800余款产品及型号,整装上阵,曠世促销。建议消费者就近到专卖店提前对比各品牌、型号及价格,再锁定美的空调、冰箱、洗衣机,静待美的绝对促销,沸腾中原。

距美的三军盛宴中原 岁末亿万大酬宾 倒计时 **100** 天

**美的价格风暴明日席卷中原**  
敬请关注本报美的促销信息

· 本活动最终解释权归美的公司所有 · 详情见各美的专卖店 · 咨询热线: 0371-69190680

## WO精彩 我健康

郑州联通健康俱乐部四季度会员活动

活动时间: 2009年12月25日、26日  
活动地点: 郑州市第一人民医院  
郑州联通圣诞送礼啦!!  
活动期间,凡参与郑州联通四季度存费送礼的钻石卡、金卡会员客户,即有机会免费参与“WO精彩、我健康”联通俱乐部四季度会员免费体检活动,150元体检套餐邀您共享!  
仅限200名会员哦,不要犹豫了,快快拨打电话报名吧!!  
报名、咨询电话: 15515810010

中国联通网络通信有限公司郑州市分公司

客服热线10010 充值电话10011  
网上营业厅 www.10010.com